



Трое жителей Рязанской области подозреваются в нарушении неприкосновенности частной жизни



Следственными органами следственного управления СК России по Рязанской области в отношении 3 жителей региона возбуждены уголовные дела о нарушении неприкосновенности частной жизни (ч. 1 ст.137 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемые, испытывая неприязнь к своей знакомой, распространили посредством мессенджера и разместили в сети Интернет ее фото интимного содержания. Сотрудники полиции установили недоброжелателей девушки.

В настоящее время проводятся процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения: незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации (ч.1 ст.137 УК РФ) – наказывается вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1668593>